
НЕКРОЛОГ 

НЕКРОЛО Г 

ПАМ' ЯТІ ДОЦЕНТА ВАСИЛЯ ВАСИЛЬОВИЧА ПЕТРЕЦЬКОГО 

На 76 році пішов із життя видатний отоларинголог України, доцент Василь 
Васильович Петрецький, ім'я якого нерозривно пов'язане із Закарпаттям. 

Василь Васильович Петрецький народився 6 травня 1925 року в с. Солотвино, 
Тяqівського району Закарпатської області в сім'ї вчителя. Закінчив гімназію в 
Хусті 1944 року, того ж року був зарахований на медиqний факультет 
Дебреценського Університету (Угорщина), де навчався протягом 3 семестрів. 
Продовжив навчання Василь Васильович із вересня 1946 року у Львівському 
медичному інституті, який закінчив у 1950. До 1953 року працював завідуючим 
дільничної лікарні с.Теребля Тяqівського району Закарпатської області. 
Наприкінці 1952 року він одержав спеціальність оториноларинголога в Одеському 

Інституті вдосконалення лікарів. Після повернення з курсів спеціалізації був переведений на посаду 
лікаря-ординатора ЛОР - відділення Ужгородської обласної клінічної лікарні, де працював протягом 6 
років. Наступні 5 років працював завідуючим ЛОР - відділення Мукачівської міської лікарні. У вересні 
1962 був запрошений на посаду ЛОР - клініки Ужгородського державного університету, яку очолював 
доц. Г.М. Перегуд. Вдосконалюючи свою професійну майстерність у науковому плані Василь Васильович 
зацікавився можливостями використання закарпатських мінеральних вод у лікуванні хвороб верхніх 
дихальних шляхів. Кандидатську дисертацію на тему «Лікування Закарпатськими мінеральними водами 
«Явірницька», «Сойми» та «Поляна Квасова» хронічних запальних процесів верхніх дихальних шляхів» 
успішно захистив восени 1969 року. Протягом 1973 - 1993 років В.В. Петрецький очолював ЛОР - клініку 
та Закарпатське наукове товариство оториноларингологів. 

У своїх наукових дослідженнях В.В. Петрецький продовжив вивчення можливостей застосування 
мінеральних вод Закарпаття у клінічній практиці при ЛОР-захворюваннях. Ним розроблена методика 
лікування закарпатськими мінеральними водами деяких захворювань ЛОР-органів, головним чином, 
застосування їх у вигляді аерозольтерапії на курортах та лікувальних закладах краю. Велику уваrу 
приділяв В.В. Петрецький розробці аерозольпрофілактики та лікування захворювань верхніх дихальних 
шляхів у працівників деревообробної промисловості Закарпаття. Поряд з цим велику уваrу було 
приділено розробці хірургічних втручань в оториноларингології, зокрема, на навколоносових пазухах, 
головним чином, при сфеноїдиті, а також розробці наукових основ аерозольпрофілактики й лікування 
робітників деревообробних підприємств з професійними захворюваннями. Ним опубліковано понад 50 
наукових праць. 

Доцент В.В.Петрецький підтримував дружні контакти з провідними ЛОР-клініками України, Росії, 
Прибалтики, а також з сусідніми країнами: ЧССР, Угорщини, Німеччини; особливо успішною оула Перша 
міжобласна конференція оториноларингологів Західних областей УРСР 1979 року. В.В. Петрецький 
приймав участь у роботі міжнародних конгресів в Угорщині, ЧССР, НДР. Протягом 20 років був 
референтом угорського журналу «Fiil-orr-gegegy6gyaszat». За плідну роботу з налагодження дружніх 
контактів з науковим товариством угорських оториноларингологів він був обраний почесним членом
кореспондентом цього товариства. Був також членом редакційних рад «Журнала вушних, носових і 

горлових хвороб» та «Вестника оториноларингологии». 
У рамках суспільної роботи В.В.Петрецький організував Закарпатський клуб фотоаматорів, проводив 

природоохоронну діяльність, зокрема, по збереженню рідкісних лососевих риб Закарпаття. Як активний 
філателіст брав участь у багатьох філателістичних виставках, у тому числі, й міжнародних. Нагороджений 
золотими, срібними та бронзовими медалями за створення виставочних колекцій «Пошта Закарпатської 
України 1945р.» «Благо хворого - найвищий закон», «Через гуманність до миру». 

Протягом 20 років Василь Васильович був активним учасником хорової капели викладачів 
Ужгородського державного університету «Боян», приймав участь у роботі хорового колективу ім. 
О.А.Волошина при грtко-католицькому соборі в Ужгороді, а також виступав як член камерного хору 
«Кредо». 

Вічна пам'ять про вченого, талановитого практика - клініциста, палкого патріота свого краю 
залишиться у наших серцях. Нехай пухом буде для Василя Васильовича наша рідна Закарпатська земля. 
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